

请不到威廉小两口 就去找两个替身吧

英国王室威廉王子和女友凯特·米德尔顿是目前全球媒体关注的头号焦点。令人意想不到的是,受这一利好消息刺激,那些相貌与他们酷似的英国替身演员也迅速人气高涨,连日来他们马不停蹄地四处接拍广告并出席各种活动,靠充当威廉和女友凯特的替身疯狂捞钱。据透露,目前每名威廉和女友凯特替身的最低“出场费”已经高达每天2000英镑,如果他们两人同时现身,要价还将更高!有趣的是,尽管凯特的替身相对比较充裕,但威廉王子的替身却十分“短缺”——因为威廉王子年纪轻轻就开始秃顶,所以很难找到符合这一生理特征的合适替身。

替身四处捞钱

据报道,连日来,威廉王子和女友凯特·米德尔顿订婚的消息一直是全球媒体关注的头号焦点。令人意想不到的是,在一利好消息的刺激推动之下,那些相貌与他们酷似的英国替身演员们也迅速人气高涨,连日来,他们马不停蹄地四处接拍广告,出席酒会、商演、社交派对、广告宣传等活动,靠充当威廉和女友凯特的替身四处疯狂捞钱。

据英国伦敦大型替身中介机构——“苏珊·司考特替身公司”透露,自从数日前威廉和女友凯特宣布订婚后,他们就突然接到了大量来自英国各地多家公关部门的电话,以至于公司电话几乎被打爆。而所有这些打来电的单位都只有一个要求——希望聘请与威廉和女友凯特相貌相似的替身出席他们举办的各种活动,完美地出现在宾客眼前并和客人合影纪念,而替身们的相貌、谈吐和行动都必须与真正的威廉和女友凯特一模一样。

“出场费”高达两千英镑

令人羡慕的是,由于威廉和女友凯特二人的替身出现了供不应求的局面,导致其薪水竟然在一夜之间上涨了整整一倍!“苏珊·司考特替身公司”透露,目前每名威廉和女友凯特替身的最低“出场费”已经高达每天2000英镑,如果他们两人同时现身,“出场费”还将更高!而就在一个星期前,威廉和女友凯特替身的收入还只是这一数字的一半。

尽管要价如此高昂,但依然



难以满足英国各界对威廉和女友凯特替身的大量需求。专家称,就算一些替身公司提供的替身与威廉和女友凯特的相似程度只能勉强达到“及格水平”,但他们的生意也依然好得出奇,用人单位是见一个要一个,出钱决不手软。“苏珊·司考特替身公司”发言人说:“对于那些相貌长得与威廉和女友凯特相似的男人和女人来说,这是一个赚大钱的好机会。现在是属于他们的时刻。”

谁都想当替身

在这一火爆形势之下,英国各大替身公司不得不紧急招兵买马,四处招聘与威廉和女友凯特相貌相似的人充当替身。

英国利兹市的“考斯泰罗替身公司”透露,过去几天来,他们公司来了许多应聘者,所有这些人都声称自己长得酷似威廉和女友凯特。然而,让“考斯泰罗替身公司”招聘人员哭笑不得的是,一些应聘者的相貌实际上与威廉和女友凯特相去十万八千里,有些人甚

至已经是四十多岁,居然也敢来冒充年轻的凯特和威廉,绝对堪称勇气可嘉。

威廉“准秃头”难模仿

为了打造一名完美的替身,“考斯泰罗替身公司”称,一旦这些求职者被幸运地选中当上威廉和女友凯特的替身后,公司将对他们进行突击培训,力求让他们的举止也与威廉和女友凯特相似。同时,公司还会要替身反复观看威廉和女友凯特的录像片段,从而仔细研究他们举手投足之间的特殊习惯,以及他们的声音语调。

据业内人士披露,尽管目前准王妃凯特的替身相对比较充裕,但威廉王子的替身却仍然十分“短缺”。原来,威廉王子年纪轻轻就开始秃顶,而替身公司很难找到正好符合这一生理特征的合适人选充当他的替身,而大多数替身都不愿意为了这份工作而剪掉自己的头发。

综合

美的空调制胜通信市场

11月14日上午,美的与中国联通在美的顺德总部签署全面战略合作协议,根据协议,美的空调将成为中国联通指定采购的机房空调品牌之一。

通信基站对于空调品质的专业化要求极为严苛。基站的大量精密仪器在运行时需要大量散热,环境必须保证恒温恒湿;且由于无人值守,空调机必须保证365天24小时不间断运转。此外,空调还必须具备强大的远程控制功能,断电自动恢复等精细功能要求。据了解,目前只有美的等极少数空调企业具备能力生产此类产品。

美的凭借多年来在民用空调和中央空调上的技术积累,加之完备的空调生产核心配套技术,为美

的进军机房空调领域奠定了良好的基础。”美的电器董事长兼CEO方洪波表示,在机房空调领域,美的经历了从普通舒适性空调到网络轮值功能空调,再到节能型基站空调、精密空调的技术发展历程。

据调查,目前通信行业整体耗能的73%是基站耗能所产生,其中基站空调耗电占据46%,而在通信机房中,精密空调耗电也占据了34%,因此,降低机房空调能耗已经成为运营商迫切需要解决的问题。据美的中央空调事业部总裁田明力介绍,美的空调通过对产品能效、显热比、风量等关键技术的持续研究,同时加大和国际知名厂商的合作,在制冷产品的节能性、可控性、高品

质实现了突破性进展,尤其在节能方面的表现突出,在美的试用工程项目的测试中,美的基站空调平均24小时耗电量30.9KW,节能25%,而节能一体式精密空调整节电效率更是高达39%。

此外,由于电信行业大部分基站位置偏僻,远离居民区,因此专业化的及时服务成为赢得运营商青睐的重要因素。而“服务”正是美的的核心竞争优势之一,美的空调售后服务网络遍布全国城乡,这为解决服务及时的问题打下了坚实基础。并且,机房空调设备较为复杂,故障需由受过专业训练的服务人员加以解决,美的利用服务网点健全的优势,将标准化的培训加以有效推广和考核,使美的空调在服务的专业性方面得到保障。

王璐

»惊魂事件

疑似误饮放射水中毒,恐变“食人巨鼠”—— 美核工厂通缉“放射鼠”

据美国《三城先驱报》等11月20日报道,位于华盛顿州中南部的汉福德核工厂建立于上世纪40年代,其主要职责是为美国核武器项目提供制造钚产品,曾经为世界第一颗原子弹提供核原料。历经近70年发展,它已成为美国核污染最严重的基地之一。令人揪心的是,清扫人员日前在该基地发现多处含有致命剂量放射物的老鼠排泄物,为了捕获这只四处流窜的“放射鼠”,避免附近居民受到危害,工作人员设置了近60个捕鼠器,可是至今仍一无所获。有人担心,核辐射可能使“放射鼠”产生变异,将来产生一个全新的鼠种——“食人巨鼠”!



“放射鼠”会在黑夜里发出荧光

居民,工作人员在基地内布设了大约60个捕鼠器,同时在事发地点洒上狐狸的尿液,以防其他小动物闯入这片“禁区”。可是令人遗憾的是,迄今为止只捉住了两只普通老鼠。经查,它们并未受到核污染。换句话说,那只“放射鼠”至今在逃!

“灾区”人心惶惶

据报道,汉福德核工厂由美国政府建立于上世纪40年代,位于美国华盛顿州中南部,它的主要职责是为美国核武器项目提供制造钚产品。从1944年至1987年,它为众多美国核武器生产了大量核原料,其中包括世界第一枚原子弹以及那枚在日本长崎爆炸的绰号为“肥佬”的原子弹。

历经近70年发展,如今汉福德现已成为美国污染最严重的核基地之一。根据美国能源部多年前一份关于汉福德核工厂对环境污染问题的报告,该工厂造成的环境污染比人们预料的要严重得多,清除这些污染要付出的努力比人们设想的还要大。总清理费用估计高达500多亿美元,并将持续到2035年。至少16亿升的放射性废水从该厂排至汉福德周围的土壤里,其数量超过迄今所估计的3倍。

“放射鼠”至今在逃

大约6周前,汉福德核工厂327号大楼的热室(强放射性工作室)被迁了出来,大楼整体拆除工作正式开始。为了防止核物质意外泄漏,工作人员随即在大楼四周展开了遥控监测。本月初,负责汉福德核工厂清扫工作的承包商在大楼废墟附近的地面上发现多处含有放射性物质的兔子粪便。经过多方寻找,工作人员用猎枪总共在厂区内外捕杀了18只兔子,经查,其中只有一只身上沾有放射物。工作人员随后将其作为核废料加以掩埋。

然而仅仅2周之后,也是在汉福德核工厂的同一地点内,工作人员发现又有数处含有放射性物质的老鼠粪便,据初步判断,它们是由至少一个以上的“放射鼠”排泄的。为了防止四处流窜的“放射鼠”毒害附近的

综合

泰国惊现2000多具死胎尸骸

泰国警方继16日在首都曼谷一座寺院发现300多具弃胎后,19日再度发现2000多具死胎尸骸,大多数被遗弃将近一年。

本周初,曼谷警方接到报案称,拜思卓塔那兰寺的停尸房恶臭不堪。警方在调查时发现300多具死胎尸骸。随着调查继续,被发现的弃胎数量不断上升。警方19日对外界宣布,已在这座寺院内发现2000多具弃胎。

警方随后逮捕两名在寺院工作的殡仪员。据一名殡仪员供认,他受雇于一些诊所,接收并火化弃胎,但寺院火葬场停办后,他将弃胎堆放在停尸房内,浇上汽油以掩盖尸臭。随着弃胎数量越来越多,他不得不在寺院内挖个坑,以掩埋弃胎。但四散

的恶臭最终导致案情败露。

经警方调查后证实,拜思卓塔那兰寺的僧侣与这起弃胎案无关。警方在调查中还逮捕了一名实施非法堕胎的女子。这名女子名叫兰查功·詹姆斯,现年33岁。

兰查功供认,自己曾在诊所为一些怀孕女性堕胎并将死胎送往寺院火葬场火化。寺院对每个弃胎收取200泰铢(6.4美元)“火化费”。

兰查功说,大部分“求助”于她的孕妇是学生或青少年。怀孕3个月的女性堕胎费用为5000泰铢(160美元),怀孕超过5个月,费用大约为3万泰铢(960美元)。

弃胎案曝光后,在泰国引发声讨。民众要求政府修改现行法律、严惩非法人流的呼声四起。

任元俊(新华社供本报特稿)